



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Előterjesztés

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet
21. § (3) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. októberi 29-i** ülésére

12. napirendi pont: *Kerepesi óvodai nevelők bérének emelése*

Előterjesztő: Megyesi Alexandra képviselő

Az előterjesztést tárgyalja: Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság, Bizottság, Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottság

Az előterjesztés készítésében közreműködött: dr. Czékus Réka aljegyző és igazgatási osztályvezető

Az előterjesztés – az egyetértési joga gyakorlása érdekében - megküldésre került valamennyi nemzetiségi önkormányzat részére.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kerepes városban jelenleg 3 tagintézmény látja el a kötelező napközbeni felügyeletet a város gyermekei részére. A három intézményt 57 óvónői, dadusi státusz fedi le, melyből pillanatnyilag 44 státusz van betöltve. Ez alapján 13 fő hiányzik az ellátási rendszerből.

Ez a gyakorlatban annyit jelent, hogy minden csoportból hiányzik egy fő. A csoportok maximalizált létszáma 25 fő. A két óvónő délelőtti és délutáni váltásban van a gyerekekkel, tehát ha esetlegesen mosdóba kell kísérnie egy gyermeket, vannak időszakok, amikor a 3 évesek felügyelet nélkül maradnának a csoportban. Ez rendkívül aggályos. A másik probléma, hogy a veszélyhelyzet miatt célszerű lenne a gyermekeket a délutáni alvás alkalmával 1,5m távolságra fektetni. Sajnos mivel nincs elég óvónő, így a csoportokat össze kell vonni. Azon felül, hogy ez élehetetlen, még rendkívül veszélyes is.

Hosszas utánajárás után fény derült a tényre, hogy Kerepes városában a leg alulfizettebbek az óvónők, a környező településekhez képest. Kistarcsa, Nagytarcsa, Mogyoród, Csömör, Gödöllő, a 16. kerület, mind jobban megbecsüli, és honorálja a pedagógusok munkáját, akik a gyermekeinkre vigyáznak. A veszélyhelyzet alatt a pedagógusok Cafetériáját is el kellett veszítsék (nettó 8000Ft.)

Természetes, hogy bármennyire is szeretnék a saját településükön elhelyezkedni, és a településen élő gyermekeket oktatni, a saját megélhetésüket és családjuk boldogulását kell szem előtt tartaniuk. Így kényszerítettük őket, hogy más településen vállaljanak állást, vagy pályaelhagyóvá váljanak.

Javaslatom, hogy a létszám feltöltése érdekében, ami a gyermekeink egészséges fejlődésének elengedhetetlen része, biztosítsunk forrást a cafetéria visszaállítására, valamint emeljük meg a fizetésüket minimum nettó 20.000Ft – tal a 2021. évi költségvetés tervezésekor, hogy ezzel is segítsük a hiányzó helyek feltöltését. Önkormányzatunk csatlakozott a „Három királyfi, három királylány” programhoz, ahol a cél a gyermekek segítése, hiszen ők az ország jövője. Becsüljük meg a gyermekeket, és teremtsük meg az oktatásukhoz szükséges feltételeket, hiszen ez a mi felelőségünk.

Kérem, a tisztelt képviselő – testületet, az önkormányzat, támogassa az előterjesztést!



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2020.(...) Kt. határozati javaslat:


Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a 2021. januárjától a kerepesi óvodákban dolgozó óvónők részére havonta nettó 20.000 Ft keresetkiegészítést biztosít, amely összeg az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében kerül elkülönítésre.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtásáról intézkedjen és a tervezett keresetkiegészítéshez szükséges anyagi fedezet az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében kerüljön elkülönítésre.

Felelős: Gyuricza László Róbert, polgármester

Határidő: 2021. február 15.

Kerepes, 2020. Október 26.


Megyesi Alexandra
képviselő



Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.


dr. Kiss Béláné
jegyző

